



Αθήνα, 15 Νοεμβρίου 2019

Στην κατάμεστη **Αίθουσα Τελετών του Κεντρικού Κτηρίου** του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, πραγματοποιήθηκε την **Τρίτη 12 Νοεμβρίου 2019**, η τελετή ορκωμοσίας των φοιτητών του **Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Διοίκηση Οικονομικών Μονάδων»**, του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών και του Τμήματος Πολίτικης Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης, του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με ειδικεύσεις:

- **Λογιστική**
- **Διοικητική Επιχειρήσεων & Τραπεζών**
- **Οικονομικά της Υγείας και Διοίκηση υπηρεσιών υγείας**

Οι φοιτητές ορκίστηκαν ενώπιον του Προέδρου του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, καθηγητή κ. Στυλιανού Κώτσιου, του Διευθυντή του Μεταπτυχιακού Προγράμματος, καθηγητή κ. Δημήτριου Βασιλείου, του Συντονιστή της ειδίκευσης της Λογιστικής, καθηγητή κ. Νικόλαου Ηρειώτη καθώς και πλήθους συγγενών και φίλων.

Στον χαιρετισμό που απηύθυνε ο κ. Βασιλείου πριν από την έναρξη της ορκωμοσίας, αναφέρθηκε στην επιτυχημένη πορεία του Μεταπτυχιακού Προγράμματος. Συγκεκριμένα ανέφερε: *«Πρωταρχικός στόχος του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη «Διοίκηση Οικονομικών Μονάδων» είναι η εμβάθυνση της επιστημονικής κατάρτισης, μέσω της ανάπτυξης της επιστημονικής έρευνας και διδασκαλίας, κατά τρόπο που να ανταποκρίνεται τόσο στις σύγχρονες απαιτήσεις της επιστήμης, όσο και στην αναπτυξιακή προσπάθεια της ελληνικής οικονομίας. Στόχος είναι, επίσης, η δημιουργία στελεχών ικανών που θα έχουν το απαραίτητο υπόβαθρο, ώστε να είναι διεθνώς ανταγωνιστικοί στη σημερινή κοινωνία της γνώσης και της πληροφόρησης και που θα αντιμετωπίσουν με επιτυχία τις προκλήσεις του διεθνοποιημένου περιβάλλοντος του 21ου αιώνα.»*

Τόνισε ότι: *«Η φιλοσοφία και ο χαρακτήρας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Οικονομικών Μονάδων διέπονται από αρχές, όπως η αξιοκρατία, το σύγχρονο πρόγραμμα σπουδών, οι καθηγητές με εμπειρία σε διεθνή Προγράμματα, το διεπιστημονικό υπόβαθρο υψηλού επιπέδου, η εξοικείωση με τις σύγχρονες μεθόδους και τις νέες τεχνολογίες και η ανάπτυξη των προσωπικών ικανοτήτων των συμμετεχόντων.»*